

缴税人,你的扣缴手续费现在可以申请退付

□记者 燕亚男

本报讯 1月11日,从市税务局传来消息,3月30日前,个人所得税扣缴义务人可通过自然人电子税务局(扣缴端)“退付手续费核对”申请办理2020年度个人所得税扣缴手续费退付。

市税务局相关负责人表示,根据相关政策要求,扣缴义务人可按照所扣缴的税款退付2%的手续费。不包括

税务机关、司法机关等查补或者责令补扣的税款。单位上年度有代扣代缴税款的,可在3月30日前完成上一年度的结报单确认工作。税务机关将以扣缴义务人确认的结报单作为退付手续费的依据,自动启动退付流程。

个人所得税扣缴手续费退付申请流程:登录自然人电子税务局(扣缴端),点击“退付手续费核对”;进入界

面,点击“获取结报单”,通过“结报单”和“单户核对清册”分别查看核对上一年度本单位个人所得税扣缴汇总与明细申报记录;对结报单和核对清册中的内容核实无误后,可点击“我已核对无误”进行结报单确认,系统弹出“代扣代缴手续费退费申请表”,扣缴义务人选择确定开户银行后,点击“提交”,系统推送提示信息,告知“确认成功”,扣缴义务人点击“确定”

后,申请结束。扣缴义务人通过勾选税票号码自行选择结报,发现有误时可以撤销重新结报。

税务机关以扣缴义务人确认的结报单作为退付手续费的依据,并启动退付流程。待税务机关审核完成后,即可返还对应的手续费。为确保您的合法权益,请务必在规定时间内向税务机关提交2020年度个人所得税扣缴手续费退付申请。

新版省内包车客运标志牌下月启用

□记者 王桂星

本报讯 1月11日,市交通运输局传来消息,根据省交通运输厅的统一部署,我省已从1月1日起启用新版省内临时班车客运标志牌,新版省内包车客运标志牌也将从2月1日起启用。

据介绍,包车客运标志牌分“省际包车”“省内包车”两类,临时班车客运标志牌也分为“省际临时”“省内临时”两类。按照统一部署,省际包车客运标志牌、省际临时班车客运标志牌的式样和制式规范继续按照现有规定执行;1月1日起启用新版省内临时班车客运标志牌;2月1日起启用新版省内包车客运标志牌。

为了便于衔接,1月1日至2月28日为新版、旧版客运标志牌使用过渡期,过渡期内新版、旧版客运标志牌均可有效使用。自3月1日起,旧版客运标志牌全部作废并停止使用,未发放的空白旧版客运标志牌由属地交通运输部门负责收回、销毁。

交通运输部门将通过路面现场检查、卫星定位轨迹回放等方法,对运输企业的包车、临时班车客运情况进行抽查,重点核查车辆是否持有有效包车客运标志牌或临时班车客运标志牌,是否按照申请信息运行、驾驶员是否执行停车休息制度等情况,对违法违规行为将依法予以重罚。

《荷魂流韵》出版发行

□记者 王春生

本报讯 1月11日,市作家协会传来消息,由市作家协会副主席、市文学青年学会会长安建功编著的《荷魂流韵》一书日前由中国文化出版社公开出版发行。

《荷魂流韵》收录第二届“铁荷杯”全国有奖征文活动获奖的一、二、三等奖和优秀作品数十篇。第二届“铁荷杯”全国有奖征文活动于2019年3月1日启动,由我市知名画家、铁荷画派创始人刘德功捐出价值30万元的画作作为奖品。活动累计收到来自全国20多个省、市的投稿8296篇,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀作品奖50名。

其中,赵黎的作品《苏东坡游湖》《老院里的家风》等散文系列获得一等奖;曲令敏的作品《小君和李君墨》《我用二十年忘记你》等散文系列,李河新的作品《沙漠中的那条河》,吴硕累的作品《青藏行漫记》等散文系列获得二等奖;慧伽的作品《走进春天》,李天赐的作品《父亲的花在开》等散文系列,曾凡仑的作品《回忆母亲》等散文系列,张华的作品《枯荷之歌》等散文系列,李向峰的作品《“荷”颂祖国》获得三等奖。



商场有个“怀旧角”

1月10日,在市区一家商场里,由上世纪七八十年代的收录机、缝纫机、旧家具等物品组成的“怀旧角”,吸引着市民驻足观看。这些熟悉的“老古董”怀旧感十足,让大家感受到经济的飞速发展和时代的变迁。 本报记者 李英平 摄

上半年教师资格考试笔试14日至16日网上报名 禁止培训机构或学校团体代替考生报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办1月11日发布消息,上半年我省中小学教师资格考试笔试网上报名时间为1月14日至16日,网上审核时间为1月14日至18日,网上缴费时间为1月14日至19日,考试时间为3月13日上午9:00至11:30。

按照规定,考生本人通过教育部考试中心“中小学教师资格考试网”(http://ntce.neea.edu.cn)的报名系统进行报名,由于网上报名系

统无法对考生填写的身份信息内容准确性进行判别,因此填写错误也可能通过审核,但无法通过面试资格现场审查。禁止培训机构或学校团体代替考生报名。

所有考生报名前需要重新注册,重新注册操作不影响考生之前已获得的其他科目成绩。非首次报考且需保留笔试单科合格成绩的考生,需要特别注意检查填写信息,特别是姓名、证件号码、照片信息的真实性和准确性。如果前

后信息不一致,笔试单科成绩将无法保留。笔试单科合格成绩有效期两年(疫情期间延长有效期的,以“中国教育考试网”成绩查询有效期为准),全国统考省份通用。

目前我省已经取消申请中小学、幼儿园教师资格考试和认定时提交的工作单位或者人事关系证明,改为居住证。非户籍地报考的社会考生需要提前办理居住证,笔试报名按照要求填写居住证编号,面试现场确认时须

提供原件。

考生网上报名在选择考区时,非普通高等学校在校生应选择户籍所在地或居住证申领地的省辖市报考;我省普通高等学校在校生须选择学籍所在地的省辖市为考区。

考生完成网上注册、报名、提交信息后,由市招办进行审核,审核通过后,需要考生及时缴费,方可完成报名。若未在规定时间内提交报名信息,或没有及时缴费,视为放弃当次报考。